ПРОТОКОЛ №13  от 15.07.2020
заседания комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе  Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов

15 июля 2020 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения - Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в г.Губкине и Губкинском районе Белгородской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее Комиссия). 
 
Состав Комиссии из 7 членов сформирован в соответствии с приказом УПФР в г. Губкине и Губкинском районе Белгородской области (далее Управление) от 28.02.2018 № 28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов», Приказом от 10.07.2018 №104 «О внесении изменений в приказ от 28.02.2018г. №28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов»,   Приказом от 3.07.2020г. №98 «О внесении изменений в приказ от 28.02.2018г. №28 «О создании Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов».

На заседании Комиссии были рассмотрены следующие вопросы:

-   о принятии решения о голосовании Комиссией;

- о мерах по недопущению работниками Управления любой возможности возникновения конфликта интересов;

- уведомление работника о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая может привести к конфликту интересов.


Число членов комиссии, принимающих участие в заседании Комиссии, составило 5 человек.  
По первому вопросу по итогам голосования установлено: «решение Комиссии по рассматриваемым вопросам принимается открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии».

По второму вопросу оглашено решение начальника УПФР по результатам рассмотрения протокола заседания Комиссии № 12 от 3.07.2020г. Начальник Управления согласился с рекомендациями Комиссии. По рассмотренным вопросам при рассмотрении заявлений конфликт интересов исключен.  
По третьему вопросу принято решение о том, что при исполнении должностных обязанностей работником Управления личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. У работника исключены полномочия по вводу информации в базу данных, обработку документов, определения наличия права на  выплату  в отношении своего родственника. 
Уведомление работника  рассматривалось в соответствии с подпунктом «Д» пункта 10 «Положения о Комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда РФ по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» от 11.06.2013г. №137п.
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